

# 凝心聚力打造党建高地 创新驱动铸就 红色引擎 众泰集团党委顺利完成换届

记者 徐敏

本报讯 11日下午,众泰集团组织召开党员代表大会,开展集团党委换届选举工作。大会听取并审议集团副总裁、党委书记徐伟雄代表上一届党委所作的工作报告。报告指出,众泰集团党委始终坚持一个定位、一个中心、一种责任和一个创新的“四个一”标准,为员工创造快乐,为企业创造效益,为社会创造和谐。

过去三年,众泰党委紧紧贴近员工、贴近企业、贴近时代,不断创新载体,组织党员深入学习贯彻党章、党规、党纪,提高党员不忘初心、牢记使命的认识。为挖掘身边优秀党员和员工的先进典型,该党委发挥示范引领作用,举办了“竞印记”竞赛活动,以身边的人和事为主题,挖掘身边先进人物内在动机、情感和境界,通过他们身上的正能量,激发广大员工积极性,为企业发展凝心聚力、添砖加瓦。

集团党委围绕企业生产经营中心开展党建工作,充分发挥党组织的政治引领作用,充分发挥党员的先锋模范作用,当好红色引擎,助力企业转型升级。该党委下属车身党支部书记王健,带领技术员工加班加点,连续加班几个月安装机器人设备,按时完成安装任务,投入生产。值得一提的是,一组机器人的生产效率可使人工从120人减至30人,一年为企业节省540多万元。同时也提高了产品的科技含量,产品合格率提高到99.8%。

集团党委坚持履行企业社会责任,连续10年为我市红十字会捐款共计100万元,创办“1+1”微公益基金,为特困员工和社会弱势群体提供帮扶,组建了民兵武装部,为国家提供了保家卫国的后备力量,被评为浙江省慈善公益单位。

值得一提的是,众泰集团的党群接待室架起了企业联系员工的桥梁,心心相映交心坊成了促进员工身心健康的减压阀,缘来是你为单身男女青年解决婚姻大事,家长学堂让员工家长悟出教育子女的方法和道理,众泰顺风车为员工提供出行方便,给力特勤队帮助企业排忧解难,党员技术攻关攻克企业技术难题。在党建的引领下,该集团党委创新载体,发挥了红色保姆的强大作用,取得了丰硕的成果。

在获得全国党建强发展强双强百佳党组织、全国创先争优先进基层党组织、全国企业文化创新优秀单位等诸多荣誉称号后,众泰集团党委又获得了浙江省思想政治工作优秀单位、浙江省企业文化十佳示范单位、浙江省优秀政研单位、巾幗文明岗、职工职业道德建设标兵单位、全国企业文化创新优秀单位、全国五一劳动奖状等荣誉称号。

据悉,众泰集团党委此次换届选举坚持“两推一选”的原则,通过差额选举和无记名投票的方式,选举徐伟雄、杨春林、沈健康、吕婷婷等为新一届党委委员,其中徐伟雄继续当选新一届集团党委书记。

徐伟雄在代表新一届党委班子发言时表示,将带领新一届党委班子坚持用党的十九大精神武装头脑,认真履职,依靠和发挥全体党员的力量,群策群力、不断创新,努力让集团的党建工作更上一个新台阶,为企业做强做大、健康发展而努力。

众泰是我市两新党建的标杆,活动载体创新、内容丰富,体现了党建领域的工匠精神。市委组织部副部长、市两新工委书记吕广望建议,对于众泰集团党委新一届班子成员可以在紧抓主题教育、建强战斗堡垒,强化党建引领、发挥实质作用,强化党建创新、再造示范标杆上做文章,打造车间党建、产业链党建、众泰特色小镇,为助力我市两新党建再发展做贡献。

众泰集团党委的顺利换届后,旗下的各总支、党支部也将有序开展换届工作。



众泰集团党委新一届班子成员面对党旗宣誓 通讯员 申时曦 摄

## 2018中国房地产开发企业500强首选供应商测评出炉 王力门连续六年荣登榜单

记者 徐敏 通讯员 黄田

本报讯 日前,记者获悉,《2018中国房地产开发企业500强测评报告》及《2018中国房地产开发企业500强首选供应商服务品牌测评报告》发布,王力安防科技股份有限公司以18%的品牌首选率位居2018中国房地产开发企业500强“首选供应商·门类”榜首,彰显永康制造的硬实力。

据悉,中国房地产开发企业

500强首选供应商服务品牌测评由中国房地产业协会和中国房地产测评中心主办,已连续开展10年,被业内誉为房地产及产业链领域的“奥斯卡”盛典。

中国房地产开发企业500强的相关测评成果已成为全面评判房地产开发企业综合实力及行业地位的重要标准,推动了房地产开发企业提高自身素质和品牌质量,促进我国房地产行业稳健发展。

多年来,王力安防深耕门锁行

业,拥有雄厚、专业的综合实力和完善的产业体系,包括智能锁、润滑油、安全门、科技门等系列产品,一直坚持优质产品、优质服务和卓越的品牌影响力赢得市场。

在中国房地产开发企业500强测评活动中,公司已连续六年荣登榜单,用实力占据了行业市场的制高点。王力安防负责人表示,未来,该公司将继续以匠心筑品质,不断转型升级,为客户提供更加优质的产品和服务。

### 义务献血,奉献爱心

## 飞剑员工撸起袖子为生命“加油”

记者 徐敏 通讯员 王月娥

本报讯 之前献过血吗?献过。你的体重刚到标准,只能献300毫升。好的,我明年还来献。4日上午,浙江飞剑工贸有限公司的厂区内热闹不已。一辆献血车停在厂区内,该公司员工早早排起了队伍,积极配合医护人员进行着各类献血前的准备,参加献血。

据悉,这是飞剑公司第二年组织员工开展义务献血公益活动。该公司始终将发展大健康产业作为自己的奋斗目标,并实时关注着社会需求,积极参与公益活动。在了解我省血液库存叫急情况后,该公司第一时间联系了省血液中心,组织了此次献血爱心活动。

在现场,无论是公司的领导,还是基层一线的员工,积极填表、录入信息、体检、化验、采血、登记

整个过程秩序井然、环节紧凑、衔接顺畅。献血的员工中有的

是第一次参加献血,既紧张又兴奋,但还是义无反顾地撸起袖子,为生命“加油”。

义务献血既是一种团结友爱,也是一种互助互爱,对自己和他人都有好处。举手之劳就可能挽救别人的生命,这是在给自己和家人积善福。刚献完血的员工小

黄说。他表示,只要身体条件允许,以我还会继续参与无偿献血行动。

据了解,飞剑公司开展的献血公益活动为期半天,共有140人符合各项献血指标,参与了义务献血,共捐献血液44000多毫升。



飞剑公司献血现场